

## Őrségváltás a rendőrségen

November 15-én a BRFK XIV. kerületi Rendőrkapitánysága rendhagyó állománygyűlésének volt a helyszíne a Polgármesteri Hivatal házasságkötő terme. A kerületi rendőrség összejövetelét az indokolta, hogy ezen a napon búcsúztatták a kapitányság két vezetőjét, Horváth Antal rendőr őrnagyot, kapitányságvezető helyettest, illetve Hajdú Károly rendőr őrnagyot, a Közrendvédelmi Osztály vezetőjét. A két magas rangú rendőr távozására azért került sor, mert mindkettejük dr. Tóth Tamás dandártábornok, Budapest rendőr-főkapitánya magasabb beosztásba helyezte. Horváth Antalt november 16-tól a III. kerületi rendőrkapitányság vezetésével bízták meg (elődje, dr. Markó Attila a főkapitány helyettese lett), míg Hajdú Károly a Közrendvédelmi Főosztály Külképviseleti Objektumvédelmi Osztályának vezetője lett. A két rendőrtiszt egyaránt 3,5 éve dolgozott ebben a beosztásában. Mindkettejüknek nagy szerepe volt abban, hogy a zuglói kapitányság megerősödött, és fővárosi szinten is a legerősebb kapitányságok közé került. Horváth Antalt és Hajdú Károlyt az állomány jelenlétében Kramer György Zsolt ezredes, Rozgonyi Zoltán alpolgármester és Kardos Pál, a Budapesti és Agglomerációs Polgárőr Szervezetek Szövetségének elnöke köszöntötte előléptetésük alkalmából. A két távozó rendőrtiszt búcsúztatása alkalmából a Zuglói Emléplakettet, egy-egy díszes szamuráj kardot, illetve a kollégáktól személyes ajándékok vehetett át.



**Fesztes vigyázzban az ünnepélyes állománygyűlésen, balról Kardos Pál, Rozgonyi Zoltán, Kramer György Zsolt, Horváth Antal és Hajdú Károly**

Kramer György Zsolt ezredes bejelentette, hogy a távozó tiszteket sikerült pótolnia: Horváth Antal helyét Fodor Ferenc százados, míg Hajdú Károly helyét Bihari Sándor őrnagy veszi majd át. Ugyancsak a rendkívüli állománygyűlésen került sor „A hónap rendőre”-díj átadására. Ebben az önkormányzat által adományozott elismerésben októberben Pap József rendőr őrnagy részesült.

Nem tartozik az ünnephez, de a zuglói rendőrkapitánysággal kapcsolatos az a hír, mely szerint egy 22 esztendő s zuglói rendőr őrmestert a Budapes-

**A HÁZ ASSZONYÁNAK**

Gondolt már arra, hogy lehet rózsás is az ébredés?

Gondolt már arra, hogy járna Önnek is naponta kényeztetés?

**SZERETTEL VÁRJUK MEGÚJULT SZALONUNKBAN!**

**Fürdőszobák, berendezések, lakásdekoráció**

Látogasson el hozzánk, hozza magával ezt a hirdetést, és mi megajándékozunk **EGY CSERÉP VIRÁGGAL!**

**Régi Magyar Építő Kft.**

Fürdőszoba szalon és dekoráció a cinkotai HÉV-átjáró közelében **1165 Bp. Veres P. út 205.**

*Legyen üde minden reggel!*

6. oldal

#### XIV. kerület

**Totálkáros a vétlén Toyota**

Október 29-én délután a Mogyoródi úton közlekedett egy Toyota Corolla a Nagy Lajos király útja felől a Hungária körút felé, amikor a Bárócya utcából egy Opel Astra vezetője az elsőbbségadás kötelező jelzőtáblát figyelmen kívül hagyva kihajtott a Mogyoródi útra, ahol összeütközött a Toyotával, ami ennek következtében totálkárosra tört. A vétlén sofőr nyolc napon belüli könnyű kézsérülést szenvedett.

**Elékanyarodott**

November 3-án késő délután az Egressy úton közlekedett egy személygépkocsi a Vezér út irányából a Róna utca irányába. A gépkocsi vezetője a Nagy Lajos király útja kereszteződésén szerett volna zöld jelzésnél egyenesen áthaladni, amikor egy szemből érkező autó elé kanyarodott. A baleset során egy utas megsérült, őt a mentők az Árpád kórházba szállították.

**Átvágott a gyalogos**

November 3-án az esti órákban egy Ford Focus személygépkocsi közlekedett a Horváth Boldizsár utcán a z Amerikai út irányából a Mexiói út irányába. Amikor a Columbus utcához ért, ott a gépkocsi vezetője be akart kanyarodni balra nagy ívben. Ekkor nem vette észre a földalatti végálmás felől érkező gyalogost, aki elmondása szerint az utat levágva akart átkelni a Columbus és a Horváth Boldizsár utcán, ennek következtében elütötte. A sérült részére nem tudott mentőt hívni, mivel a környéken nem működött sem az ő, sem mások telefonja, ezért saját gépkocsijával a Hermina úti orvosi ügyeletre szállította, ahonnan a mentők elvitték a Honvéd kórházba.

**Hirtelen eléhajtott**

November 6-án délelőtt egy Mercedes közlekedett a Szugló utcán a Nagy Lajos király útja irányából a Róna utca irányába, amikor a Szugló utca és a Kővér Lajos utca kereszteződésénél bal oldalról hirtelen egy VW típusú személygépkocsi kihajtott elé. Az ütközést már nem tudta elkerülni, ezért a másik gépkocsi jobb oldalának ütközött. A baleset okozója elismerte felelősségét.

#### XVI. kerület

**Nem látta a gyalogost**

Október 27-én a déli órákban egy Opel Astra Caravan vezetője a Jókai útról kanyarodott ki a Veres Péter útra. Későn észlelte, hogy az előtte kanyarodó két gépkocsi megállt, hogy elengedje a gyalogosokat a gyalogátkelő helyen, így az előtte álló Peugeot típusú személygépköcsi hátuljának ütközött, amit ez által nekítolt a legelől álló Hyundainak. Az okozónak fél éve lejárt a jogosítványa.

**Jogsi nélkül a pirosban**

Október 28-án este a Szabadföld út és a M0-ás felhajtó kereszteződésénél egy Daewoo Kalos vezetője a forgalmi jelzőlámpa piros jelzésénél figyelmenllenül behajtott a kereszteződésbe, és összeütközött a szemből szabályosan kanyarodó Fiattal. Az okozó elismerte a felelősségát, ám mivel

## Közlekedési balesetek



**FÁNAK ÜTKÖZÖTT A SUZUKI.** November 9-én a kora hajnali órákban egy Suzuki Swift haladt a Diósy utcán Veres Péter út irányából az Újszász utca irányába, amikor tisztázatlan körülmények miatt a gépkocsi vezetője letért az útról, és egy fának ütközött. A tűzoltókat a rendőrök riasztották, miután a gépkocsi oly mértékig roncsolódott, hogy az eszméletét veszített vezetőt és az utas nem lehetett kiemelni. A tűzoltók a Suzuki ajtajait felkészítették, a járművet áramtalanították. A járművet vezető férfi súlyos, míg utasa könnyű sérüléseket szenvedett, mindkettejük erősen ittas volt. A sérülteket a tűzoltóság doktorszolgálat a mentőkkel közösen megvizsgálta, végül elszállították. A rendőrség vizsgálja a baleset körülményeit.

a vétlén fél nem rendelkezett érvényes vezetői engedéllyel, ellene szabálysértési eljárás indult.

**Ütközés után fának csapódott**

Október 29-én egy Mazda típusú személygépkocsi közlekedt a Batsányi János utcában a Sasvár utca irányában. A Batsányi utca 44. szám előtt parkolt egy VW gépkocsi, amelynek vezetője éppen elindult a járművel, de eközben nem vette észre az érkező Mazdát és kihajtott elé. A két jármű ennek következtében összeütközött, ezt követően a Mazda egy fának csapódott. Vezetőjét a mentők a Baleseti Intézetbe szállították.

**Nekihajtott, majd elhajtott**

November 3-án egy Ford Mondeo közlekedett a veres Péter úton a belváros irányából kifelé. A balra kanyarodó sávban a jelzőlámpa pirosra váltott, ezért a jármű vezetője megállt. Mögötte egy Suzuki várakozott, ám annak sofőrije egyszer csak átsorolt a jobb oldali sávba, de közben nekiment az előtte álló Ford hátsó lökhárítójának. A Suzuki vezetője megállás nélkül elhajtott a Hősök fására irányába. Szemtanúk rögzítették a rendszámát, ellene szabálysértési eljárás indult.

**Belejött a körözött motor**

November 8-án egy Fiat Punto személygépkocsi haladt a Veres Péter úton a belváros felé. Az Imre utcához érve a kijelölt gyalogátkelőhely előtt az autó vezetője megállt, mivel ott gyalogosok közlekedtek. Ezt követően egy csattanást hallott, majd észlelte, hogy egy Kawasaki motorkepkár hátulról nekiütközött. A rendőri intézkedés során kiderült, hogy a motor körözés alatt áll, amit 2003-ban bocsátottak ki Olaszországban. A rendőrök lefoglalták.

**Betonkocka a sértett fél**

Október 31-én a reggeli órákban egy Honda típusú személygépkocsi a forgalomlassító betonkockának ütközött a Menyhért utcában. A gépkocsi vezetője valószínűleg telefonon figyeltséget kért, mivel szemtanúk elmondása szerint kis idő elteltével két gépkocsi érkezett, azok utasai és a baleset részese eltakarították az útról a törmeléket, majd távo-

**HALÁLOS HÉV-GÁZOLÁSRÓL TUDÓSÍTOTTUNK** előző számunkban: a Sashalmi piac közelében lévő átjáró mellett egy férfi életét vesztette október 28-án este. Az első feltételezések szerint öngyilkosság történt, de a férfi életvitelének, esti programjának ismeretében ezt a feltételezést a családtagok és az ismerősök határozottan elutasítják, és azt a verziót erősítik, miszerint a férfi séta közben elgondolkodva lépett figyelmenllenül a szelvény elé. Levelükben így fogalmazznak: **„Drága barátunk egy fatális, véletlen baleset folytán veszítette életét, és bár nem lehet velünk, hiányzik nekünk, és a szívünkben örökké élni fog!”**

## Zsaru az oviban, és ennek mindenki örült

Szerencsére nem mindennap történik meg egy óvodával, hogy rendőrökre van szüksége. A Csinszka utcai Pipitér óvodának is mindössze egyszer volt dolga a rendőrséggel (körülbelül egy éve egy autót törtek fel az óvoda előtt), de a gyerekek ez sem érte. November 10-én azonban egy egyenruhás rendőr kopogtatott be az oviba. Aznap indult ugyanis az Oviszaru program az intézményben, és Kompolti János főhadnag a program nyitórendezvényére érkezett.



**Kompolti János rendőr főhadnag Rendőr Robival és Rosszcsont Petivel az óvodások körében**

– Az Oviszarut a Fejér megyei kollégák találták ki, ők voltak, akik először elhatározták, hogy a bűnmegelőzést a lehető legkorábban, már ovis korban elkezdik. Ehhez persze segítségre volt szükségük, ezért kitalálták a két oktatóbábút, Rendőr Robit és Rosszcsont Ricsit is, akik segítségével könnyen szót lehet érteni a gyerekekkel. Ezen kívül néhány segédanyagot, könyvet, színezőket is biztosítottak a programhoz. Ennek köszönhetően a foglalkozások vezetésebe a pedagógusokat is be lehetett vonni.

Az Oviszaru program egy tanévre szól. Ez alatt a gyerekekkel hat témakört dolgoznak fel. Ebben a biztonságos közlekedés mellett az otthoni veszélyek (vegyszerek, gyufa), az egyedüllet és az ismerkedés szabályai, az egyéb szabályok és az idegenekkel szembeni viselkedése is helyet kapnak. A

**ZAJTALAN TALÁLKOZÓ.** November 5-én, pénteken a szilasligeti Ferenc József Söröző tetőtéri szobájában közel két órás megbeszélést tartottak a Hungaroring zaj ügyében véleményét nyilvánító társadalmi szervezetek és panaszos-peres lakók. A találkozó házigazdája Sinkó György zajvédelmi szakértő és Labancz József volt, megjelent Bertha Szilvia országgyűlési képviselő (Jobbik), Víg János (Jobbik), Pozsonyi Ákos, Katona Róbert (Fidesz), Zentai László, Voloncs László (KDNP), Szabó Éva (képviseelő, Teleház), Nagy Irén (Teleház), valamint néhány lakó. A találkozó résztvevői stratégiai együttműködést határoztak el a Hungaroring környezetre gyakorolt zajártalmával kapcsolatban, melynek alapvetése, hogy a zajvédelemre jogszabályok vonatkoznak, melyeket egyszerűen csak alkalmazni kellene a Hungaroring esetében is.

**Autójavítás A-Z-ig**

**pálya Autójavító**

Bp., XVI. Pálya u. 24. • Ny: H-P: 8-18-ig • Tel: 406-4721, Tel.Fax: 405-1646

**Suzuki - OPEL - Ford - VW - Seat - Skoda - Lada szerviz**

**Javítás, vizsgáztatás, klimatöltés**

**GUMUSZERELÉS - MŰSZERES FOTÓMŰ BEÁLLÍTÁS**

**BARUM - CONTINENTAL - TOYO értékesítés**

**Autóvillamosság • Generátor, önindító javítás**

**sebességváltó-zár beszerelés**

**INGYENES OLAJCSERE** SHELL olajokkal a nálunk vásárolt olajokból!

E-mail: [palya@internet.hu](mailto:palya@internet.hu) Web: [w3.internet.hu/palya](http://w3.internet.hu/palya)

**A hirdetés felmutatójának a fenti munkadíjakból 10% kedvezmény!**

2010. november 17.

# Tűzoltósági hírek



**KIEGTEK AZ AUTÓK A MELLÉKÉPÜLETBEN.** Egy családi ház udvarán álló melléképületben az ott álló gépkocsi égett ki november 9-én a XIV. kerületi Kalauz utcában. A tűz áterjedt egy garázsnak használt melléképületre is, ahol egy másik gépkocsi állt, sajnálatos módon az is kiégett. A bajt tetézte, hogy a ház oldalát is érték a lángok. A helyszínre kérkezett tűzoltók eloltották a kiégett roncs-csá vált gépkocsikat.

#### XIV. kerület

**Konyhatüzek**

Egy Zsálya utcai tízeleletes ház második emeleti lakásának konyhájában megégett az étel a kályhán. A lakás füsttel telítődött, a tűzoltók kiszellőztettek október 21-én.

Október 22-én délután a Répássy utca 2-ben, a tizedik emeleten gyulladt be az olaj a konyhában.

Szintén október 22-én egy Bosnyák utcai konyhában égett oda az étel, amit a tűzön őrizetlenül hagytak. A kárkezés előtt a tűzet részben eloltották, az ablakot benyomva hatolt be és oltott, minden helyiség füsttel telítődött.

**Lakásfelnyitások**

Október 24-én reggel egy Padlizsán utcai, első emeleti lakásba hatoltak be a biztonságos lánc elvágása után, mert a lakó nem adott életjelet magáról. A sérült, ajtót nyitni nem tudó lakót a mentők az Uzsoki kórházba vitték.

Október 27-én éjfél előtt egy Thököly úti lakást nyitottak fel a tűzoltók a mentők kérésére. Egy idő s asszonyt az Árpád kórházba szállították súlyos sérüléssel.

A rendőrség hívására október 28-án késő este egy Ond vezér úti, második emeleti lakást törtek fel, benn egy vérző személy volt. A mentőket már a rendőrség várta meg.

**Kábelégetés**

Október 28-án reggel a Hungária körút elején kábeleket éget-

**Tom ÓRABOLT**

**Ingaorák nagy választékban**

**Női ékszerorák**

**Márkás órák**

**CASIO – SEIKO – TICO-TIME**

**CASIO órák – 20%**

**Fallórák – 10%**

**Kedvezményeink!**

**Egyéb ajándéktárgyak**

**Órajavítás** a Szászorszeg Ajándékboltban is! (163 Margit u. 1. [piszter mellett])

**XVI. Rákosi út 116.** (A Tolózó mellett)

**Nyitvo: H-P 10-18 óráig**

Helyi Hírek

ság gyanúja miatt a rendőrség vette át a terepet.

November 3-án a Telepes utcában egy Opel Astra ütközött össze egy Suzuki Swifttel. A Suzuki a Rákos-patak partján állt meg, a raj drótkötéllel biztosította a mederbe való becsúzás ellen. Kidőlt egy közlekedési tábla, a raj a forgalmi akadályt, vészhelyeztet kézi erővel megszüntette. Egy könnyű sérülést az Árpád kórházba szállítottak.

Menet közben kigyulladt egy VW Golf motortere november 4-én délután az Amerikai út 90/d. előtt, a raj egy D-sugárral oltotta el. Senki nem sérült meg.

Szintén nem sérült meg senki abban a balesetben, ami november 4-én a Hungária körút és az Egressy út kereszteződésében történt. Az összeütköző Opel és Volvo autók forgalmi akadályt képeztek, amit a tűzoltók kézi erővel szüntettek meg.

**Hideg napok**

Október 6-án 4 óra 37 perckor riasztották a rajt a Mexikói út elejére, ahol a bokros részen lévő hajléktalan-tanyán melegedés céljából túl nagy tüzet rakott az ötvenéves „lakó”. Az illető haja megperzselődött a felcsapó lángoktól.

#### XVI. kerület

**Széthasadt fa**

A Koronafűrt utca 46-nál tíz méter magasságban kettéhasadt egy húsz méter magas fa. A raj október 21-én motoros fűrészel mentesített.

**Szemét megoldás**

Október 21-én 14 óra 38 perkor a Rákospalotai határút 179-be hívták a rajt, ahol valaki égetéssel kívánt megszabadulni gumihulladéktól.

**A rendőrség kérésére**

Egy Lándzsa utcai társasház hölgy lakóját hetek óta nem látták a szomszédok. Október 23-án – rendőrségi kérésre – a raj ott oltottak el egy C-sugárral.

**Zárkózott gyerek**

Egy Jerney utcai, második

emeleti lakásba egy kétéves gyerek zárta be magát az ajtó becsapásával október 27-én este. A szülők hívására a raj kívülről, létrával hatolt be és nyitott ajtót az aggódó szülőknek, ennél nagyobb baj nem történt.

**Közlekedési mentések**

A Fogarasi út 67. szám előtt két személyautó ütközött október 22-én kora reggel. A villamossíneken landolt kocsikat a tűzoltók távolították el.

Tűzcsapnak ütközött egy Skoda Octavia október 25-én délután a Hungária körút 19-nél. Károsodott az autó eleje, a motorháztető, lökhárító, a jobb első sárvédő és a futómű. Mindkét légszák kinyílt az ütközéskor, egy sérültet a raj kérésére előtt elvitt a mentő.

Október 29-én délután 3 óra előtt Toyota Yaris karambolozott egy Opel Corsával a Mogyoródi út 86-nál, két sérültet a mentők a helyszínen láttak el. A raj áramtalanított, a kiömlő üzemanyagot homokkal mentesítette.

November 1-jén a Répássy Mihály utca 4-nél a nap folyamán három Suzukiból folyt ki az üzemanyag az útra. Szándékos-

7. oldal

Helyi Hírek

2010. november 17.